



## **В Чаплыгине местный житель приговорён к 7 годам заключения за причинение тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшее его смерть**



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2019 года двое жителей города Чаплыгина распивали спиртные напитки в доме одного из них. В ходе распития между мужчинами возникла ссора, по мотиву внезапно возникших личных неприязненных отношений. В результате подсудимый нанёс 45-летнему потерпевшему один удар обухом топора по голове, забрал орудие убийства и с места преступления скрылся.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Лишь спустя неделю тело мужчины было обнаружено соседями. Согласно выводам судмедэкспертов, смерть потерпевшего наступила вследствие тяжёлой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия получены доказательства причастности к убийству неоднократно судимого местного жителя. По тяжести неопровержимых улик он признался в содеянном, сообщив обстоятельства произошедшего. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Суд назначил виновному наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1507025>